

感謝田徑協會理監事美意 王效蘭婉拒出任理事長

【本報訊】中華田徑協會昨天上午於聯勤信義俱樂部召開理監事會，針對廿五日即將召開的會員大會，先行修改組織章程、審查會員資格及成立會員大會籌備小組。

昨天會議由田協總幹事紀政主持，會議流程進行相當順利，但稍後臨時動議的內容，是整個會議的重點，全體理監事一致熱烈挽留現任理事長王惕吾。

繼續出任。

王理事長自民國六十二年出任田協理事長，已歷四屆十六年，甚受全國田徑界人士愛戴與推崇，但從今年初王理事長表示將交棒後，各田徑相關單位無不懇請王理事長留任，最近各縣市田委會負責人於台中集會時，還曾發動全體簽名挽留理事長活動。

昨天另一項臨時動議決議，如果王理事長辭意已

示，對於全國田徑協會理、監事熱切推選她出任下屆田協理事長美意，她致上無比謝忱，但實在由於本身事務繁忙，無法承當理事長重任。

王效蘭在今年數度與田徑協會總幹事紀政晤談，多次向紀政表示她在巴黎歐洲日報及國內民生報事務非常繁忙，實在騰不出時間處理體育事務。

王效蘭由於在巴黎開會，二日晚間才抵台北，昨天上午她因赴陽明山出席執政黨「中全會」，無法參加田協所召開理、監事會，她是經由常務理事亦是本報副社長石敏轉告，才知她出任理事長之事。

【本報訊】全國田徑協會總幹事紀政，日前寫信給上週在中正杯國際田徑賽甚受歡迎的美國選手諾奎斯特及戴維斯，邀請兩人於九月台北市區運會，再度來華獻技。

擅長跳高的諾奎斯特，上週以國內罕見的一公尺三〇高度，獲得男子跳高金牌；而擁五公尺七〇實力的撐竿跳高好手戴維斯，也在睡眠不足情況下奮力躍過五公尺。

卅五，兩人精湛的技巧，可說讓國內選手及田徑迷大開眼界。第二天，兩人還利用比賽空檔，悉心為我國選手、教練做示範講習，深受好評。

紀政在比賽結束後，就曾口頭向諾奎斯特及戴維斯提出口頭邀請，前天兩人的經紀人自美國來電，告知兩人對此次台灣之行相當滿意，紀政立即寫信給諾奎斯特及戴維斯，誠心邀請兩人於區運會再度來華。

紀政於寫這兩封信時，同时也寫了一封私人信函給奧運金牌女將喬娜，力邀這位天王巨星也能在區運會登場演出。

上原先邀請的亞絲福、柯曼、瑞特、歐森及班克斯五人，台北區運會將成為歷屆區運會最星光閃耀的體育盛會。

如果以上這三位外籍好手皆能成行，加

上原先邀請的亞絲福、柯曼、瑞特、歐森及班克斯五人，台北區運會將成為歷屆區運會最星光閃耀的體育盛會。

天王巨星也能在區運會登場演出。

天王巨星也能在區運會登場演出。